Совет Чэчэклинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

от 08.06.2021

Nº 30

Об утверждении Порядка избрания Главы Чэчэклинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан

На основании статьи 36 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 24 Закона Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Совет Чэчэклинского селжского поселения Спасского муниципального района РТ

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Порядок избрания Главы Чэчэклинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Спасского муниципального района Республики Татарстан, на официальном сайте правовой информации (//http:pravo.tatarstan.ru).

Глава Чэчэклинского сельского поселения:

Р.Р. Фаисханов

Приложение к решению Совета Чэчэклинского сельского поселения Спасского муниципального района РТ от 08.06.2021 № 30

Порядок избрания Главы Чэчэклинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан

Настоящий Порядок разработан в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и определяет порядок избрания Главы Чэчэклинского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан (далее-Глава поселения).

Статья 1.

Глава Района Поселения избирается Советом Поселения и исполняет полномочия его председателя с правом решающего голоса.

Статья 2.

Избрание Главы Поселения проводится на первом заседании вновь избранного Совета Поселения из числа депутатов Совета Поселения тайным голосованием, если Совет Поселения не определит иной порядок голосования, на срок полномочий Совета Поселения.

Избрание Главы Поселения осуществляется из числа кандидатов, выдвигаемых депутатами Совета Района, в том числе на основе предложений жителей Поселения, общественных объединений, Президента Республики Татарстан.

Статья 3.

Предложения о кандидатуре на должность Главы Поселения и обоснования по представленной кандидатуре вносятся депутатами Совета Поселения.

Предложения о кандидатуре на должность Главы Поселенияи обоснования по представленной кандидатуре оглашаются на заседании СоветаПоселения.

Статья 4.

- 1. Кандидат на должность Главы Поселения выступает на заседании Совета Поселенияи отвечает на вопросы депутатов.
- 2. Кандидат на должность Главы Поселения имеет право на самоотвод. Самоотвод принимается без голосования.
- 3. Кандидатура на должность Главы Поселения подлежит обсуждению депутатами. Каждый депутат Совета Поселения имеет право высказаться за или против кандидата. Каждый депутат может голосовать только за одного кандидата.

Статья 5.

1. Глава Поселения избирается по усмотрению депутатов тайным голосованием, проводимым в соответствиис регламентом Совета Поселения.

Депутат Совета Поселения считается избранным Главой Поселения, если за его избрание проголосовало более половины от установленной численности депутатов Совета Поселения.

Избрание Главы Поселения оформляется решением Совета Поселения местного самоуправления.

Статья 6.

В случае, если ни одна из предложенных кандидатур на должность Главы Поселения не набрала требуемого для избрания числа голосов депутатов Совета

Поселения, проводятся повторные выдвижение кандидатов. При этом допускается выдвижение кандидатов, которые выдвигались ранее.

Повторное избрание Главы Поселения проводится Советом Поселения в семидневный срок со дня внесения предложения.

Статья 7.

Вновь избранный Глава Поселения вступает в должность со дня его избрания.

Статья 8.

- 1. Решение Совета Поселения об избрании Главы Поселения и об избрании депутата Совета Поселения депутатом Совета Района в трехдневный срок направляется в Совет Района.
- 2. Решение об избрании Главы Поселения публикуется в районной газете «Новая жизнь» (Яна тормыш), на официальном сайте Спасского муниципального района Республики Татарстан (http://spasskiy.tatarstan.ru/) непозднее семи дней со дня его избрания.

Статья 9.

1. В случае досрочного прекращения полномочий Главы Поселения по основаниям, указанным в пунктах 1-9 части 6 статьи 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», избрание нового Главы Поселения осуществляется не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.

При этом если до истечения срока полномочий Совета Поселения осталось менее шести месяцев, избрание Главы Поселения осуществляется на первом заседании вновь избранного Совета Поселения.

- 2. Глава Поселения, в отношении которого Советом Поселения принято решение об удалении его в отставку, имеет право обратиться с заявлением об обжаловании указанного решения в суд в течение 10 дней со дня официального опубликования такого решения.
- 3. В случае, если Глава Поселения, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта Президента Республики Татарстан (Премьер-министра Республики Татарстан) об отрешении от должности Главы Поселения либо на основании решения Совета Поселения об удалении Главы Района в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, Совета Района не вправе принимать решение об избрании Главы Поселения, избираемого Советом Поселения из своего состава, до вступления решения суда в законную силу.
- 4. Заседание Совета Поселения по вопросу о досрочном прекращении полномочий Главы Поселения проводится в семидневный срок со дня поступления соответствующей инициативы.

Решение по вопросу о досрочном прекращении полномочий Главы Поселения принимается по усмотрению депутатов тайным или открытым голосованием, проводимым в соответствии с регламентом Совета Поселения.

Статья 10.

В случае досрочного прекращения полномочий Главы Поселения избрание нового Главы Поселения проводится всоответствии с настоящим Порядком не позднее чем в шестимесячный срок со дня досрочного прекращения полномочий.

Полномочия Главы на срок указанный в части первой настоящей статьи исполняет заместитель главы.